Instrukcja montizu

Instruction de montage

de montaje  Montagehandleiding

i di montaggio Monteringstandledning Montagevejledning

Fitting instruction Montageanleitung Istruzion

Szerelési utasitas Asennusol

Mopsinok ycTaHoskm

trucciones

Monteringsveiledning  Navod k mntazi Insf

hje

Dacia Sandero (HB)

2013 —>

Stepway B
Facelift X 2017 —>

N N

Dacia Logan (Sedan)

2013 - 2017
Facelift z 2017 —>

N

Date: 29-06-2017

Version: 01

/

www.catalogue.bosal.com



@&) oz E755R-011722

T - D i

1923 kg 1512 kg 8,3 kN 75 kg

D=—MAXKG x MAXKG

x 0,00981 < 8,3 kN

S MAX KG + MAX KG )
g ‘o s
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 07 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm

OF

17
19

< 2 > www.catalogue.bosal.com




-

wapwvka B npunoxenuun VIl. gupektmsbl ECE-R 55.

Clearance space

65°
[ 45°may,
max. 100 mm
g min. 65 mm max. 250 mm
g |

e
T\

min. 55 mm
4 2min. |,

S

($;]
o

El

o

Vertical plane at
limits of vehicle
overal dimensions

Ground

350 to420 mm

Vs

@ De tussenruimte conform supplement VII, afbeelding 25 van de rchtlijn ECE-R 55 moet in acht worden genomen.
o Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 25 der Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrleisten.

@ The clearance specified in appendix VII, diagram 25 of guideline ECE-R 55 must be guaranteed.

o La zone de dégagement doit étre garantie conformément a I'annexe VII, illustration 25 de la directive ECE-R 55.
G Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, figura 25 de la directiva comunitaria ECE-R 55.

@ Frirummet skal overholdes iht. bilag VII, fig. 25 i direktiv ECE-R 55.
o Frirommet etter tillegg VII, figur 25 i direktiv ECE-R 55 skal overholdes.
o Spelrummet enligt bilaga VII, figur 25 i riktlinje ECE-R 55 skall garanteras.

@D Vapaa tila on taattava direktiivin ECE-R 55 liitteen VII, kuvan 25 mukaisesti.

@D Deve essere garantito lo spazio libero secondo I'allegato VI, figura 25 della direttiva ECE-R 55.

@ Volny prostor ve smyslu Pfilohy VII, obr. 25 Smérnice ¢. ECE-R 55 musi byt zarucen.

@ Nalezy zagwarantowaé wolng wysoko$¢ okreslong na rysunku nr 25 dyrektywy ECE-R 55 zawartej w zatgczniku nr VII.

o Az ECE-R 55 iranyelv VII. mellékletében, a 25. dbran a vondgoémb elhelyezése szamara el6irt szabad tér-adatokat biztositani kell.

@ Heobxoammo obecneunTtb AaHHbIe cBOGOAHOrO NPOCTPAHCTBA, NpeAnucaHHble Ans pa3MeLLeHns TAroBoro

100 max,

o

£°max.

Z

Clearance space

Vertical plane at
limits of vehicle
overal dimensions

30°max.

75 min.

/

75 min.

30°max.

€D bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig
o bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
@ at laden weight of the vehicle
o pour poids total en charge autorisé du véhicule
@ con peso total autorizado del vehiculo

ved tilladt samlet vaegt for karetajet
g ved kjgretoyets tillatte totalvekt
@ vid fordonets tillitna totalvikt

ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla
@D per un peso complessivo ammesso del veicolo
@ pii celkové pripustné hmotnosti vozidla
@ w przypadku najwigkszej dozwolonej masy catkowitej
@D rakomannyal terhelt jarmdsuly esetén.
@D B cnyuae HarpyxeHHoro aBToMOBUNS.

www.catalogue.bosal.com

C3)



X]

X}

X}l

Xl

Xy J9XEX0Z % L

Xy 1 206NId 0L @ oL

X8 01GG23dN |  gexzexol @@ 6

WN 89 | Xy | 0l ¥E6NIQ OLIN F‘Ar@' 8

WN 89 | X | 60l €e6NId DXL § .

WN 89 | Xy | 60l LE6NIA 06X0LIN ﬁ 9
e X Y2
— /2

x|

www.catalogue.bosal.com

C4)



www.catalogue.bosal.com




@Pour I'utilisation de I'attelage les instructions du constructeur du véhicule concernant le poids tracté maximum et la charge
verticale maximale de la boule de I'attelage doivent étre observées obligatoirement. Demander au vendeur / distributeur local
du véhicule quel est le poids maximal tractable par votre véhicule et il est également interdit d’excéder les valeurs
admissibles par I'attelage.

La surcharge de I'attelage (c’est-a-dire I'inobservation des regles) peut endommager sérieusement le véhicule et/ou
I'attelage.

La conséquence d‘une telle surcharge pourrait étre la libération inattendue de I'équipement tracté, donc de la remorque ou
du support de bicyclette. Une telle libération inattendue peut causer des blessures graves ou des blessures mortelles
aux personnes se trouvant dans le véhicule tracteur et/ou aux passants innocents se trouvant sur les lieux.

Bosal ne saurait étre retenu responsable de dommages causés par un usage incorrect ou par un usage différent de celui
prévu (par exemple la surcharge), que ce soit par I'utilisateur lui-méme ou par tout autre personne dont I'utilisateur est
responsable (Point 2 de I'Article 185 de N.B.W.).

Formule pour le calcul de la valeur D:
Poids max. de remorque (kg) x Max. poids permissible du véhicule tracteur (kg) X 9,81 _
Poids max. de remorque (kg) + Max. poids permissible du véhicule tracteur (kg) * 1000

D (kN)

Les points de fixations définis comme homologués doivent étre observés.

Les recommandations nationales concernant I'approbation officielle des accessoires doivent étre prises en considération.
Ces instructions de montage et d’'opération doivent étre jointes aux documents du véhicule.

Lors de la livraison, nous contrdlons tous nos produits par pesage de I'attelage.

Dans le cas de piéce manquante, nous ne pouvons accepter une demande de supplément qu’ avec I'étiquette certifiant le

contrble du poids.

Aprés 1000 km de traction, resserrer toute la boulonnerie aux couples prescrits.

< 6 > www.catalogue.bosal.com




1 Dacia Sandero

X Dacia Logan

(7 T3z0
1 Dacia Sandero (e
X Dacia Logan W £ % g
~ /

www.catalogue.bosal.com



acia Sandero
acia Logan

N
UU

— | ® ]

= 10
1 Dacia Sandero ("6-
X Dacia Logan E @

C ﬂé}: > www.catalogue.bosal.com



v1 Dacia Sandero
X Dacia Logan

% J

X Dacia Logan

v] Dacia Sandercﬂ
N

www.catalogue.bosal.com



MJ -\ B
e
/\\.\ \—D“ A

AL e

A

‘ L‘\ \%"
\

( ~ O ffl:‘

2 N ey
31 ab

N

/

| wf@
C ﬂ@ > www.catalogue.bosal.com




(4 ) 68 Nm 4. Yes Nem

ia  { —]
[®{ nllMlo - 68 Nm}

www.catalogue.bosal.com

C17)



5%
R,
LR
SR

L

X N

D
D

acia Sandero
acia Logan

-/ \—

!

acia Sandero
acia Logan

7\

|

!

:

www.catalogue.bosal.com




Sleel
(918x6,4x1,6)

— |
5
\ 2 (9
Nylow o@ >
(D18x6,4x1,6) ©.

M6

X Dacia Logan
o

v1 Dacia Sanderﬂ

www.catalogue.bosal.com



7 Dacia Sandero
X Dacia Logan

LTS |
—1e]
— | @ |
~ 10
V1 Dacia Sandero ﬁ}
X Dacia Logan E @/

o
C 2@ > www.catalogue.bosal.com



v1 Dacia Sandero
X Dacia Logan

v1 Dacia Sandero
X Dacia Logan

\_

www.catalogue.bosal.com




-
s &
S
@ =
o
g 8
A A
N X

www.catalogue.bosal.com

(22)



(23)

www.catalogue.bosal.com




